

Отзыв научного руководителя о научной квалификации

Юнусовой Риты Дамировны, представившей диссертационную работу на тему:«Обоснование клинико-диагностических мероприятий патологии слизистой оболочки рта у пациентов с болезнью крона и неспецифическим язвенным колитом» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология.

Юнусова Рита Дамировна, 1990 года рождения, окончила стоматологический факультет Башкирского государственного медицинского университета в 2012 году. Прошла годичную интернатуру по специальности Стоматология общей практики с 2012 по 2013 гг. В 2015 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Стоматология терапевтическая» в ГБОУ ВПО БГМУ МЗ РФ. С 2020 по 2024 год являлась заочным аспирантом по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина в ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России.

Юнусова Рита Дамировна с 2013 по 2015 гг. работала врачом-стоматологом в ГБУЗ РБ Стоматологическая поликлиника №4, г. Уфа. С 2015 года и по настоящее время работает врачом стоматологом-терапевтом в ООО "Премьера", г. Уфа. Является высококвалифицированным специалистом в области терапевтической стоматологии, владеет современными методами диагностики и лечения патологии твердых тканей зубов, пародонта и слизистой оболочки рта, активно принимает участие в научно-практических стоматологических конференциях и конгрессах с докладами и научными публикациями, регулярно посещает семинары и мастер-классы.

Юнусова Рита Дамировна выполняет научную работу на тему «Обоснование клинико-диагностических мероприятий патологии слизистой оболочки рта у пациентов с болезнью крона и неспецифическим язвенным колитом». Она является автором 21 печатных работ, из них 7 работ опубликовано в ведущих научных рецензируемых журналах, рекомендуемых ВАК Министерства образования и науки РФ, в которых должны быть опубликованы основные результаты диссертаций на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук, в том числе 1 входит в RSCI, 3 входят в Scopus, получен 1 патент на изобретение, 1 свидетельство о регистрации базы данных, 1 свидетельство о регистрации программы для ЭВМ, 3 патента на промышленный образец.

Рита Дамировна серьезно и кропотливо провела диссертационное исследование с применением клинико-лабораторных и социологических методов у 105 пациентов, провела диагностику патологии слизистой оболочки рта и красной каймы губ, изучила клинические особенности, разработала и внедрила в практическое здравоохранение дифференцированный подход к диагностике дисбиоза полости рта, регистр пациентов с внеокишечными проявлениями Болезни Крона или язвенного колита в Республике Башкортостан: клиническая картина, результаты клинико-лабораторных исследований, информационно-аналитическую

каймы губ, изучила клинические особенности, разработала и внедрила в практическое здравоохранение дифференцированный подход к диагностике дисбиоза полости рта, регистр пациентов с внеокишечными проявлениями Болезни Крона или язвенного колита в Республике Башкортостан: клиническая картина, результаты клинико-лабораторных исследований, информационно-аналитическую программу для мониторинга внеокишечных проявлений Болезни Крона или язвенного колита. В ходе работы она самостоятельно изучила достаточное количество отечественной и зарубежной литературы по теме диссертации. Разработала авторскую методику дифференцированного подхода дисбиоза полости рта.

За время учебы в аспирантуре Юнусова Рита Дамировна проявила инициативность, ответственное и добросовестное отношение к работе, участвовала с научными докладами, занимала призовые места в конференциях и конкурсах.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет 21.2.004.02 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:
д.м.н. (3.1.7. - Стоматология),
профессор, профессор кафедры
терапевтической стоматологии
ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России

И.Н. Усманова

Согласна на обработку моих персональных данных

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

ФГБОУ ВО БГМУ МИНЗДРАВА РОССИИ

450008, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Ленина, д.3

8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru

